

# 我市跨区域联合查处“百吨王”

□记者 张劲松 文/图

**本报讯** 针对省道S219、S238及商水城巴公路近期超限超载车辆突然增多的情况，市交通运输局执法处于7月23日晚组织开展了2018年第三季度跨区域联合治超行动，共查获28辆“百吨王”。

当天的行动分为两路，一路以商水城巴公路为源头，排查至S238与漯河交界处；另一路沿S219北上，在西华县与临颍县设岗拦查，同时通过省交通执法总局协调漯河市和临颍县公安局、交通执法人员联合执法，形成前堵后查的封闭圈。

18时许，在宁洛高速谭庄出入口北侧，一辆“百吨王”连闯两岗，企图逃避检查，后在高速入口处被执法人员拦停，

经称重为110吨，超重124%。不一会儿，另一辆“百吨王”闯岗后躲进附近一座加油站内，后经称重也在百吨以上。

21时许，S238漯河境内有多辆“百吨王”聚集观望。漯河市公安局、交通执法人员接到周口方面的通报后，迅速出击，对超限超载车辆开始查扣，一举查获9辆大型车辆，载重均在100吨以上。

在省道S219，临颍县联合西华县、川汇区公安、交通执法人员共查获超限超载车辆8辆。24日3时，行动结束。

据了解，本次执法行动共出动公安、交通执法人员86人，执法车辆21辆，拖车2辆，共查扣超限超载车辆28辆，有力打击了超限超载运输行为。



拦住一辆“百吨王”

## 吉林依法从严查处长生疫苗案件

新华社长春7月24日电

(记者段续)记者24日从吉林省纪委监委了解到，吉林省纪委监委高度关注长春长生生物科技有限责任公司疫苗事件，要求对疫苗事件涉及到的责任者依纪依法，依照工作职能坚决查处，严肃追责。

目前，吉林省纪委监委已采取三项措施抓紧工作：一是对反映长春长生生物及其主要负责人的问题线索和信访举报进行梳理和调度；二是责成驻省食药监局纪检组、长春市纪委监委在查清事实基础上，厘清责任，对省、市食药监部门相关责任人失职渎职问题，依纪依法严肃查处问责；三是成立责任追究工作组，对长春长生生物改制、生产、经营过程中可能存在的腐

败问题进行调查追责。

此前的23日，吉林省召开常委会议研究部署相关工作。会议强调，长春长生生物违法违规生产疫苗行为，性质恶劣，触目惊心，必须依法依规坚决严厉查处，在前阶段工作的基础上，全力配合国务院调查组和国家有关部门工作，强化责任，加快推进案件调查，尽快查清事实真相。

同时，要严肃追责问责，对不法企业施以重拳，依法从严处理，对不法分子坚决严惩，对监管失职渎职的坚决严厉问责。不论涉及哪些企业、哪些人都要坚决严惩不贷、绝不姑息。此外还要举一反三，对全省疫苗生产企业进行全流程、全链条彻查，切实回应群众关切，及时公布调查进展。



7月24日，小学生在志愿者的指导下进行“瓶子吹气球”科学实验。当日，浙江省慈溪市的小学生们在大学志愿者的指导下参加“星星点灯暑期大课堂”，进行“变色魔法”“瓶子吹气球”“彩色喷泉”等科学实验。

暑假期间，浙江省慈溪市钱海军志愿服务中心的志愿者们开展“星星点灯暑期大课堂”，以多元化的授课形式、生动的内容为当地的小学生提供了丰富的兴趣课程。

新华社记者 徐昱 摄

## 建行大数据风控+客户安全意识 共同筑起防范网络欺诈防护墙

随着互联网业务的快速发展，金融科技创新为生活带来了诸多便利，电子银行交易、网络购物支付不断普及。不法分子运用钓鱼网站、伪基站、木马植入等诈骗手段，通过积分兑换、淘宝退款、微信二维码、QQ红包等，精心设置各种骗局，引诱客户上当受骗。

建行通过大数据智能化风控模型，打造“防、控、补”一体化电子银行全流程反欺诈体系，在事前、事中和事后主动加强网络金融风险管理，有效控制了外部欺诈风险，为网络金融用户的资金安全保驾护航。

**事前防范——“蓝e卫士”教你远离诈骗，提升客户风险防范意识和技能**

2015年，为塑造自身形象，建行专门打造了建行反欺诈卫士——“蓝e卫士”，并通过微信、微博、网站等互联网渠道，以“蓝e卫士”为主题对信息泄露、伪基站等当前典型高发的风险进行多次宣传，从如何识别钓鱼网站、保护好自己的个人信息和密码信息等角度进行专题宣传。同时，在行内定期进行风险提示和预警，通过网点和短信等渠道开展客户安全教育和警示。通过一系列安全宣传活动，有效提升了客户风险防范意识和技能。

建行早在2011年就组建了专门的反钓鱼队伍，开启24小时钓鱼网站主动搜索排查机制。2016年，该行“反钓鱼监测系统和方法”获得发明专利。此外，建行与中国互联网应急管理中心、公安机关、腾讯、360安全中心等建立数据共享机制，拓宽钓鱼网站来源渠道，鼓励行内积极举报钓鱼网站，并及时报送相关部门进行关停，大幅缩短钓鱼网站存活时间，努力为用户提供安全的网络支付环境。

**事中监控——建立大数据智能风控，保护你的资金安全**

2011年11月，建行在国内率先建立网络金融反欺诈平台，实现网上银行、

手机银行、网上支付等电子渠道交易全面风险监控，对高风险交易实时阻断后进行分类处理，并持续提高监控策略的有效性，系统智能化自动防控水平不断提升。通过充分利用现代化的信息技术和大数据分析，依托基于用户行为分析的风险引擎，建行快速分析网络金融渠道客户交易行为细节，实现精准识别高风险网络金融交易，有效保障客户资金安全。

**事后处置——快速反应，积极配合，切实维护客户权益**

通过借鉴国外先进银行经验，建行研究建立了网络金融风险快速处置机制。对于客户遵守网络金融客户服务协议、已尽到一定安全和保管义务导致直接经济损失的，建行采取积极应对措施帮助客户挽回损失。与此同时，建行积极推进联防联控生态圈建设，加强与第三方商户联动，通过资源互换及风险形势共享，共同实现行业上下游风险联防。

2016年，建行创新研发第三方合作支付商户风险评级模型，对商户划分不同的合作等级，共享风险信息，联防联控。此外，总行、分行、网点共同参与打造建行、合作商户、公安机关等单位在内的联防联控合作机制，力求构建一个以建行为核心的应对互联网欺诈犯罪防护生态圈。

服务民生、履行企业社会责任。建行事前防范、事中监控、事后处置三位一体的全面网络金融反欺诈风险管理体系建设在保障客户资金安全方面的创新做法取得良好成效，受到客户、媒体和社会各方面的广泛关注与肯定。建行将在人民银行、公安部门的大力支持下，主动与金融同业合作，积极加强企业反欺诈防控能力建设，持续提升应对网络欺诈风险的能力，为保障客户权益、营造良好的金融生态发挥更大的作用。

(枭龙)